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１．調査の企画
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⚫ 巡回バスの実証運行想定地区の
住民を対象とした調査

⚫ 移動実態や実証運行の利用意向等
を把握する調査

⚫ 調査結果から、移動ニーズ等を
整理し、実証運行計画に反映

図1-1 アンケート協力依頼

①目的
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②調査概要

⚫ 調査方法等は、下表のとおり。
⚫ 有効回収数は515世帯（871人）、回収率43.4％

項目 内容
対象 郡津、松塚、梅が枝、幾野

の住民(15歳以上)
方法 郵送配布、郵送回収
時期 10月下旬発送、11月20日締切
抽出方法 地区別に層別抽出
配布物件 ・依頼文

・調査票（2枚/世帯）
・配布用封筒
・回収用封筒

有効配布数 1,187世帯
有効回収数 515世帯(871人)
有効回答率 43.4％

表1-1 調査概要

梅が枝

郡
津

郡津

梅が枝

幾野

松塚

図1-2 調査対象地区
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③調査票 表1-2 アンケート調査票（オモテ）
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③調査票 表1-3 アンケート調査票（ウラ）



２．調査の結果 (1)回答者属性
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⚫ 性別は、女性の回答が多い。

①性別

⚫ 幾野、郡津と比較して、松塚、梅が枝で高齢者の回答が多い。

②年齢・居住地

表2-1 回答者の性別(居住地別)

表2-2 回答者の年齢(居住地別)

表2-3 回答者の居住地(年齢別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
男性 45.0 43.7 39.6 37.8 41.4
女性 54.1 55.3 58.8 61.5 57.3
答えない 0.9 0.9 1.5 0.6 1.3

n 231 215 260 156 871

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
高校生 3.0 6.6 1.2 1.3 3.0
10～20歳代 9.1 6.1 6.5 2.0 6.2
30歳代 7.8 7.5 2.7 7.2 6.0
40歳代 15.2 14.1 4.2 5.9 9.8
50歳代 15.2 25.4 10.0 9.8 15.1
60～64歳 13.0 9.9 7.3 6.5 9.4
65～74歳 19.5 17.4 21.9 22.9 20.2
75～84歳 14.7 10.8 29.2 32.0 21.4
85歳以上 2.6 2.3 16.9 12.4 8.9

n 231 213 260 153 866

択一回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
幾野 26.9 38.9 38.7 31.0 25.9 18.7 8.1 26.8
郡津 53.8 24.1 33.6 35.7 21.3 12.6 6.8 24.9
松塚 11.5 31.5 13.1 21.4 32.8 41.8 59.5 30.2
梅が枝 7.7 5.6 14.6 11.9 20.1 26.9 25.7 18.1

n 26 54 137 210 174 182 74 862
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⚫ 幾野、郡津では「会社員」が、松塚、梅が枝では「無職」が多い。

③職業

表2-4 回答者の職業(居住地別)

⚫ 幾野、郡津ではその他家族世帯が多い。
⚫ 松塚では夫婦世帯、梅が枝では1人暮らしの世帯が多い。

④世帯構成

表2-5 回答者の世帯構成(居住地別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
1人暮らし 6.1 5.1 10.5 32.9 12.2
夫婦世帯 31.9 36.3 51.8 28.9 38.4
その他家族世帯 62.0 58.6 37.7 38.2 49.3
その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

n 229 215 257 152 862

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
会社員 28.8 28.6 16.2 8.4 21.2
公務員 3.9 1.9 2.7 0.6 2.4
自営・個人事業 3.1 8.0 3.1 2.6 4.2
会社役員 0.4 0.9 0.8 0.0 0.6
農林水産業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・夫 15.7 16.9 16.6 12.9 16.0
学生 7.0 8.5 3.5 1.9 5.4
自由業 0.4 0.5 0.8 1.3 0.7
アルバイト等 17.0 16.4 13.5 20.0 16.3
無職 20.5 15.5 40.5 47.1 30.2
その他 3.1 2.8 2.3 5.2 3.1

n 229 213 259 155 865
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⚫ 鉄道駅から距離のある幾野、郡津では「所持」が多い。
⚫ 松塚、梅が枝では「取得経験なし」や「返納済」が比較的多い。

⑤自動車運転免許所持状況

表2-6 免許所持状況(居住地別)

⚫ 高齢者の多い梅が枝、松塚で「補助なしで歩ける」割合が比較的低い。

⑥歩行可否

表2-7 回答者の歩行可否(居住地別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
所持 75.8 72.6 52.0 37.4 60.9
返納検討中 1.8 0.9 3.5 0.7 1.9
返納済 5.3 7.4 15.6 27.9 12.8
取得経験なし 17.2 19.1 28.9 34.0 24.5

n 227 215 256 147 854

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
補助なしで歩ける 93.0 94.9 85.6 78.5 88.5
杖を使用 3.5 3.3 8.2 7.4 5.6
手押し車を使用 0.4 0.0 3.1 4.7 2.0
車いすを使用 0.4 0.0 0.8 0.7 0.6
介護者が必要 1.3 1.4 1.2 4.7 1.9
その他 1.3 0.5 1.2 4.0 1.5

n 229 215 257 149 859



⚫ 高齢になるほど外出頻度が低下。
⚫ 高校生は自転車、10～74歳は自動車運転の利用が多い。

⚫ いずれの地区も「自転車」や「自動車運転」の利用が多い。
⚫ 京阪駅では、梅が枝は交野市駅、その他は郡津駅の利用が比較的多い。

２．調査の結果 (2)普段の外出状況
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①外出頻度や交通手段の利用頻度

表2-8 外出頻度・交通手段利用頻度(居住地別)

※回答割合により加重平均。選択肢と
年間利用回数との対応は次のとお
り：「週6～7日」を年364日、「週3～5
日」を年260日、「週1～2日」を年104
日、「月1～3日」を年36日、「月1日未
満」を年12日、「利用しない」を年0日

表2-9 外出頻度・交通手段利用頻度(年齢別)

利用回数（日/年) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
外出頻度 282 289 246 220 261
自転車 114 115 94 80 101
自動車運転 123 113 75 66 96
自動車送迎 49 50 30 28 39
京阪交野市駅 49 28 17 52 35
京阪郡津駅 50 85 101 47 73
京阪村野駅 3 2 6 3 4
京阪その他駅 40 50 46 23 41
JR 19 17 11 5 14
路線バス 15 2 9 6 9
タクシー 4 3 5 4 4

n 226 212 253 151 851

利用回数（日/年) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
外出頻度 327 314 304 309 254 211 129 261
自転車 220 124 127 108 91 82 55 101
自動車運転 0 88 148 119 118 55 19 96
自動車送迎 70 48 39 40 45 35 20 39
京阪交野市駅 34 66 37 41 26 32 21 35
京阪郡津駅 155 175 77 86 56 49 25 73
京阪村野駅 11 13 1 4 3 3 4 4
京阪その他駅 133 135 45 56 25 9 6 41
JR 42 28 19 17 9 6 1 14
路線バス 6 12 6 11 6 12 2 9
タクシー 4 2 1 3 2 6 12 4

n 26 53 137 210 171 177 72 851



２．調査の結果 (2)普段の外出状況
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⚫ 地区、年齢に関わらず「徒歩」の割合が高い。
⚫ 居住地別にみると、幾野、郡津で自転車の割合が高い。
⚫ 若い世代ほど自転車の割合が高く、
高齢になるほどタクシーの割合が高い。

②自宅から駅までの交通手段(駅端末交通手段)

表2-10 自宅から駅までの交通手段(居住地別)

表2-11 自宅から駅までの交通手段(年齢別)

複数回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
徒歩 65.2 88.0 91.2 87.5 82.8
自転車 47.3 29.7 8.0 20.8 26.3
二輪 6.3 2.9 1.2 1.4 3.1
自動車運転 9.4 1.0 3.2 2.1 4.2
自動車送迎 19.6 9.6 4.4 8.3 10.4
路線バス 13.8 0.0 0.4 0.7 4.2
タクシー 3.1 1.0 2.0 4.2 2.6

n 224 209 251 144 836

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
徒歩 80.8 83.0 84.6 81.4 85.4 82.7 77.9 82.8
自転車 38.5 32.1 35.3 33.3 24.6 14.9 11.8 26.3
二輪 0.0 5.7 3.7 5.2 2.9 1.2 0.0 3.1
自動車運転 0.0 1.9 2.9 3.3 7.0 4.2 4.4 4.2
自動車送迎 11.5 11.3 12.5 10.0 10.5 8.3 11.8 10.4
路線バス 0.0 1.9 2.9 4.8 4.1 6.5 2.9 4.2
タクシー 0.0 0.0 1.5 1.4 2.9 4.2 7.4 2.6

n 26 53 136 210 171 168 68 836



複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
8時まで 48.0 50.0 24.8 28.4 13.4 6.6 3.0 20.2
8～9時 28.0 33.3 23.3 23.0 20.7 21.0 28.4 23.6
9～12時 24.0 29.6 43.6 41.7 53.0 52.7 41.8 45.2
12～15時 20.0 18.5 25.6 21.1 18.9 21.0 14.9 20.7
15～17時 20.0 16.7 16.5 20.1 18.9 18.6 11.9 18.0
17～19時 44.0 42.6 26.3 20.6 15.2 4.2 4.5 17.8
19時以降 8.0 38.9 24.8 19.6 6.7 4.8 3.0 14.3
利用しない 8.0 11.1 16.5 16.7 23.2 21.0 38.8 19.9

n 25 54 133 204 164 167 67 818

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
8時まで 4.0 13.2 7.9 8.1 2.8 2.3 1.9 5.7
8～9時 12.0 13.2 8.7 4.3 6.3 6.8 3.7 6.8
9～12時 12.0 9.4 10.2 15.7 19.4 16.5 5.6 14.5
12～15時 12.0 5.7 10.2 5.4 6.3 5.3 3.7 6.5
15～17時 8.0 3.8 7.9 4.3 5.6 7.5 1.9 5.7
17～19時 8.0 11.3 11.0 8.1 5.6 3.0 3.7 7.0
19時以降 0.0 7.5 7.1 7.6 5.6 2.3 0.0 5.2
利用しない 76.0 67.9 68.5 71.9 70.1 72.9 85.2 71.9

n 25 53 127 185 144 133 54 725

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
8時まで 0.0 5.7 3.9 3.2 1.4 1.5 0.0 2.5
8～9時 4.2 11.3 4.7 6.9 2.8 4.6 5.9 5.4
9～12時 4.2 5.7 6.3 6.4 13.8 14.5 9.8 9.5
12～15時 4.2 5.7 7.0 3.7 6.2 6.9 5.9 5.7
15～17時 12.5 1.9 4.7 5.9 6.9 5.3 0.0 5.2
17～19時 4.2 5.7 4.7 5.3 5.5 4.6 2.0 4.8
19時以降 0.0 3.8 1.6 2.7 2.1 1.5 0.0 1.9
利用しない 87.5 81.1 84.4 86.2 79.3 78.6 82.4 82.5

n 24 53 128 188 145 131 51 724

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
8時まで 0.0 0.0 0.0 2.2 1.4 0.7 0.0 1.0
8～9時 0.0 0.0 1.6 2.2 1.4 11.0 10.7 4.0
9～12時 0.0 0.0 1.6 3.8 6.2 16.2 16.1 6.7
12～15時 0.0 0.0 4.0 1.6 4.8 5.1 16.1 4.4
15～17時 4.2 0.0 0.8 1.6 1.4 3.7 5.4 2.1
17～19時 0.0 0.0 2.4 2.7 0.7 2.2 5.4 2.1
19時以降 0.0 3.8 2.4 5.5 2.7 2.9 3.6 3.6
利用しない 95.8 96.2 91.2 89.1 87.0 71.3 67.9 84.6

n 24 53 125 183 146 136 56 727

２．調査の結果 (2)普段の外出状況
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⚫ 京阪電車では、
若い世代を
中心に
早朝利用が多い。

⚫ 高齢者は、
いずれの
交通手段でも、
9～12時を
中心とした
利用が多い。

③交通手段の

利用時刻

表2-12 交通手段の利用時刻(年齢別)

【京阪電車】

【JR】

【バス】

【タクシー】
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⚫ 京阪電車では、
通勤利用が多く、
買物、通院、
趣味・娯楽等で
広く利用。

⚫ ＪＲや路線バスも
同様の傾向。

⚫ タクシーは
通院などで利用。

④交通手段の

利用目的

【京阪電車】

【JR】

【バス】

【タクシー】

表2-13 交通手段の利用目的(年齢別)

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
通勤 0.0 55.6 38.5 39.4 16.2 1.8 0.0 23.6
通学 73.1 31.5 0.0 1.0 0.6 0.0 0.0 4.7
業務 0.0 1.9 4.4 4.8 4.2 1.8 1.5 3.4
買い物 34.6 38.9 43.7 49.5 40.1 42.5 38.5 43.3
通院等 3.8 11.1 12.6 15.9 22.2 45.5 43.1 24.0
趣味・娯楽 46.2 46.3 44.4 41.3 35.3 32.9 10.8 36.9
旅行等 11.5 20.4 17.0 24.5 17.4 14.4 12.3 18.2
その他 11.5 3.7 5.2 10.6 15.6 15.0 16.9 11.7
利用しない 7.7 11.1 11.9 10.1 18.0 15.0 29.2 14.4

n 26 54 135 208 167 167 65 826

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
通勤 0.0 7.5 10.9 5.9 3.4 1.5 0.0 5.0
通学 12.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
業務 0.0 1.9 2.3 2.7 3.4 2.9 0.0 2.5
買い物 12.0 9.4 17.2 8.1 5.4 11.8 0.0 9.5
通院等 4.0 9.4 3.9 4.8 7.4 4.4 7.5 5.6
趣味・娯楽 16.0 20.8 26.6 14.5 12.8 10.3 5.7 15.4
旅行等 4.0 11.3 11.7 11.3 10.1 9.6 5.7 10.2
その他 8.0 5.7 3.1 8.1 11.4 6.6 7.5 7.4
利用しない 64.0 56.6 57.8 65.1 65.1 68.4 81.1 65.0

n 25 53 128 186 149 136 53 734

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
通勤 0.0 1.9 7.0 5.3 1.4 1.5 0.0 3.2
通学 4.2 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
業務 0.0 1.9 0.0 1.1 0.7 1.5 0.0 0.9
買い物 0.0 1.9 5.5 6.8 8.8 8.8 5.1 6.6
通院等 0.0 3.8 2.3 4.2 5.4 16.2 8.5 6.5
趣味・娯楽 8.3 5.7 10.9 7.9 10.2 7.4 5.1 8.4
旅行等 0.0 3.8 5.5 5.3 2.0 2.9 1.7 3.6
その他 4.2 7.5 2.3 4.2 8.8 5.9 15.3 6.2
利用しない 83.3 71.7 79.7 81.1 77.6 69.9 74.6 76.9

n 24 53 128 190 147 136 59 741

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
通勤 0.0 1.9 0.8 0.0 1.4 0.7 0.0 0.7
通学 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.3
業務 0.0 1.9 0.0 0.5 0.7 2.1 0.0 0.8
買い物 0.0 0.0 1.6 2.7 2.7 4.2 3.2 2.5
通院等 0.0 0.0 4.0 8.0 8.8 25.9 43.5 13.1
趣味・娯楽 0.0 3.8 3.2 3.7 2.7 3.5 1.6 3.1
旅行等 0.0 0.0 4.0 5.9 2.0 3.5 1.6 3.3
その他 0.0 1.9 4.0 4.3 4.7 5.6 12.9 5.1
利用しない 95.8 90.6 90.5 83.0 85.1 62.9 50.0 78.9

n 24 53 126 188 148 143 62 748
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⚫ 最寄り駅までの距離は、
松塚、梅が枝、郡津、幾野の順に大きな距離を回答する人の割合がい。

⚫ 近さに対する利便性の評価をみると、距離と概ね同様の傾向。

⑤最寄り駅の利便性

表2-14 最寄り駅までの距離(居住地別)

表2-15 最寄り駅の近さ(居住地別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
200m以下 1.3 5.3 32.5 2.8 12.0
300m程度 0.4 9.1 33.3 8.3 14.0
500m程度 6.7 29.8 23.4 47.2 24.6
1km程度 52.9 47.1 4.0 22.9 31.5
1.5km程度 32.9 4.3 4.4 4.9 12.1
わからない 5.8 4.3 2.4 13.9 5.9

n 225 208 252 144 836

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
とても便利 1.8 14.3 55.1 14.2 23.1
やや便利 8.4 22.4 28.7 27.0 21.2
ふつう 50.9 49.0 12.2 45.9 37.9
やや不便 28.8 10.5 1.6 3.4 11.7
とても不便 6.6 1.4 0.8 0.7 2.6
わからない 3.5 2.4 1.6 8.8 3.6

n 226 210 254 148 845



２．調査の結果 (3)新たな地域公共交通への意向
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⚫ 地区別には梅が枝では、全般的に重視事項の偏差値が高い。
一方で、松塚では、全般的に重視事項の偏差値が低い。

⚫ 歩行可否では、補助具が必要な人はバス停の近さが、
重視度の高い項目となっている。

⚫ 年齢別にみると、運行本数の多さや速達性、バス停の近さ、土曜運行等
を重視する世代が比較的多い。

①新たな地域公共交通へ重視する事項

表2-16 新たな地域公共交通へ重視する事項 偏差値

※「とても重視」10点、「やや重視」5点、「やや重視しない」-5点、「重視しない」-10点として回答割合の加重平均で点
数化。そののち、項目毎に偏差値を算出。

偏差値 地区別 歩行可否

幾野 郡津 松塚 梅が枝 補助不要
補助具が
必要

介護者が
必要

運賃の安さ 50.87 53.94 49.96 57.35 53.42 49.89 14.35
運行本数の多さ 56.89 54.53 48.53 50.97 54.76 39.91 21.92
目的地までの速達性 49.46 51.00 52.90 60.35 53.80 50.26 22.60
乗車時間が長くてもバス停の近さ 54.46 57.98 40.77 57.16 51.28 64.98 36.16
鉄道との乗継ぎ 53.11 56.16 50.42 52.15 54.11 47.58 15.59
時刻表や路線の分かりやすさ 51.87 53.24 43.61 62.01 52.28 53.86 18.08
平日に加え土曜の運行 56.03 49.02 49.26 56.50 55.05 36.74 26.06

n 222 204 228 142 713 60 10

偏差値 年齢別 全回答者
高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳-

運賃の安さ 50.76 56.64 50.17 59.08 49.80 48.09 53.04 52.63
運行本数の多さ 53.90 60.99 60.33 62.05 47.12 42.05 43.10 52.96
目的地までの速達性 34.67 56.19 53.00 65.30 47.50 43.44 56.65 52.88
乗車時間が長くてもバス停の近さ 41.92 35.62 34.32 64.05 60.67 52.74 45.51 52.36
鉄道との乗継ぎ 53.04 58.08 54.17 59.55 52.22 46.11 44.67 53.05
時刻表や路線の分かりやすさ 58.49 48.10 43.34 60.76 52.96 47.14 52.20 52.05
平日に加え土曜の運行 49.37 62.12 58.39 66.18 43.97 38.91 49.77 52.61

n 25 53 133 203 164 166 57 804



２．調査の結果 (3)新たな地域公共交通への意向

15

⚫ 居住地別にみると、いずれの地域でも鉄道の選択が最も多い。
このほか、交野病院や万代、イズミヤ等の選択も比較的多い。

⚫ 年齢別にみると、高齢になるほど、交野病院や万代、イズミヤ等の
選択が比較的多くなる。

②新たな地域公共交通で立ち寄って欲しい場所

表2-17 新たな地域公共交通で立ち寄って欲しい場所(居住地別)

表2-18 新たな地域公共交通で立ち寄って欲しい場所(年齢別)

複数回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
京阪交野市駅 66.5 45.4 22.8 48.9 45.4
京阪郡津駅 49.3 59.5 70.1 29.5 54.4
京阪村野駅 4.3 5.4 3.6 0.0 3.5
交野病院 40.2 34.6 24.6 36.0 33.3
イズミヤ交野店 16.7 16.2 29.0 12.2 19.3
万代交野店 20.1 21.6 23.2 36.0 24.6
キリン堂交野店 2.9 8.1 9.8 33.1 11.8
その他 15.8 16.2 16.1 12.9 15.7

n 209 185 224 139 765

複数回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
京阪交野市駅 38.1 46.0 52.9 54.1 45.8 37.1 25.8 45.4
京阪郡津駅 61.9 64.0 60.5 49.0 49.7 56.6 56.5 54.4
京阪村野駅 0.0 8.0 5.0 3.1 2.6 3.1 3.2 3.5
交野病院 4.8 18.0 35.3 39.8 32.3 32.7 37.1 33.3
イズミヤ交野店 14.3 14.0 11.8 15.8 14.8 30.8 30.6 19.3
万代交野店 19.0 26.0 22.7 21.9 20.6 29.6 35.5 24.6
キリン堂交野店 14.3 8.0 8.4 6.1 14.8 17.0 16.1 11.8
その他 14.3 16.0 12.6 18.9 16.1 16.4 9.7 15.7

n 21 50 119 196 155 159 62 765
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⚫ 居住地別にみると、いずれの地区でも「やや利用したい」割合が高い
なか、松塚、梅が枝では、「とても利用したい」意見が比較的多い。

⚫ 年齢別にみると、高齢になるにつれ「やや利用したい」が減少し
「とても利用したい」が増加する傾向にある。

③新しい地域公共交通の利用意向

表2-19 新しい地域公共交通の利用意向(居住地別)

表2-20 新しい地域公共交通の利用意向(年齢別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
とても利用したい 23.5 20.5 28.4 34.7 26.6
やや利用したい 53.5 53.5 45.8 47.9 50.0
あまり利用したくない 9.9 10.0 11.4 3.5 9.1
利用しない 13.1 16.0 14.4 13.9 14.3

n 213 200 236 144 800

択一回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
とても利用したい 4.2 19.2 17.1 22.7 27.2 37.7 40.0 26.6
やや利用したい 58.3 61.5 57.4 56.1 41.4 47.3 33.8 50.0
あまり利用したくない 16.7 5.8 5.4 9.1 16.7 5.4 7.7 9.1
利用しない 20.8 13.5 20.2 12.1 14.8 9.6 18.5 14.3

n 24 52 129 198 162 167 65 800
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⚫ 居住地別には、どの地区も類似した傾向がみられる。
⚫ 年齢別にみると、高齢になるほど認知度が高い。

①外出支援施策の認知度

表2-21 外出支援施策の認知度(居住地別)

表2-22 外出支援施策の認知度(年齢別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
知っている 10.8 13.6 17.6 15.0 14.2
一部知っている 37.2 27.7 32.2 34.7 33.2
知らない 52.0 58.7 50.2 50.3 52.6

n 223 206 239 147 823

択一回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
知っている 4.0 7.5 12.8 11.8 10.3 22.3 22.7 14.2
一部知っている 8.0 15.1 30.8 35.5 33.3 40.6 34.8 33.2
知らない 88.0 77.4 56.4 52.7 56.4 37.1 42.4 52.6

n 25 53 133 203 165 175 66 823
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⚫ 居住地別にみると、松塚、梅が枝では交通系ICカードの運賃補助
の割合が高い。

⚫ 年齢別にみると、高齢になるほど交通系ICカードの運賃補助を中心に
利用が多い。
一方で、「利用対象だが利用していない」割合も比較的高い。

②外出支援施策の利用状況

表2-23 外出支援施策の利用状況(居住地別)

表2-24 外出支援施策の利用状況(年齢別)

択一回答(％) 幾野 郡津 松塚 梅が枝 全回答者
京阪バス乗車券支給 4.0 0.6 1.5 3.3 2.4
京阪バスポイント付与 0.5 0.0 0.0 1.7 0.4
交通系ICカードの運賃補助 5.5 4.4 18.1 19.8 11.5
巡回バス 0.5 0.6 0.0 0.0 0.3
高齢者外出支援サービス 0.5 1.1 1.0 3.3 1.3
重度障がい者外出支援サービス 0.0 1.7 1.0 3.3 1.3
妊婦外出支援サービス 1.5 0.0 0.5 1.7 0.8
利用対象者ではない 76.4 82.2 52.9 43.0 64.8
利用対象だが利用していない 11.1 9.4 25.0 24.0 17.2

n 199 180 204 121 711

択一回答(％) 高校生 10-20代 30-40代 50-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 全回答者
京阪バス乗車券支給 0.0 0.0 1.7 0.0 0.8 7.6 3.3 2.4
京阪バスポイント付与 0.0 0.0 0.8 0.6 0.0 0.6 0.0 0.4
交通系ICカードの運賃補助 8.3 2.3 3.3 2.3 3.1 33.1 25.0 11.5
巡回バス 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.3
高齢者外出支援サービス 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.2 3.3 1.3
重度障がい者外出支援サービス 0.0 0.0 0.8 0.6 1.6 2.5 1.7 1.3
妊婦外出支援サービス 0.0 2.3 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8
利用対象者ではない 91.7 93.2 89.2 93.7 80.6 11.5 6.7 64.8
利用対象だが利用していない 0.0 2.3 0.0 2.9 10.9 41.4 60.0 17.2

n 24 44 120 175 129 157 60 711
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⚫ 外出支援施策を利用しない理由は、いずれも「制度がわからない」
が多くなっており、周知に課題があることが推察される。

③外出支援施策を利用しない理由

(「利用対象者だが、いずれも利用していない」人のみ)

表2-25 外出支援施策を利用しない理由

複数回答(％)
京阪バス
乗車券支給

京阪バス
ポイント付与

交通系ICカード
運賃補助

寺・神宮寺・
東倉治巡回バス

タクシー
利用料助成

制度がわからない 67.0 73.3 77.6 54.9 70.1
申請が面倒 18.9 12.4 15.9 4.2 13.8
利用したい内容でない 22.6 18.1 11.2 42.3 13.8
補助額が少ない 3.8 2.9 6.5 1.4 5.7
その他 2.8 2.9 2.8 4.2 11.5

n 106 105 107 71 87


